Scrieti in casetd unul dintre semnele ,,<”, ,, >” sau ,.=", astfel incat propozitia obfinuta | L
sd fie adevarata. 0
4_300+10g.1, 7 8200+I0gg 7
' 2
Si se studieze paritatea functiei f: R\ {—=1; 0; 1} = R, f(x) = x:_x. L
0
Functia f este
2
in desenul alaturat bisectoarea BK a triunghiului ABC imparte latura AC in | L
segmentele AK = 4 cm §i KC = 2 cm. B 0
Scrieti in casetd lungimea laturii AB, daca se cunoaste
ca BC = 3 cm. /
AB = cm. A K c
Fie S1,5, multimile de solutii in R ale ecuatiilor x2 + 2x —3 = 0 si respectiv | L
(x — 3)(x3 — 1) = 0. Determinati: S; US,; S; N S,; S; XS, . ?
Rezolvare: b
3
4
5
Calculati valoarea expresiei: glogs 4+log 5 2-0.5logs 256, L
Rezolvare: ?
2
3
4

Raspuns:




g s s X2+7X-10 2 i

Aratati ¢d valoarea expresiei E(X) = (2—1 - ): este un numar natural, L
’ Xe=-25 X+5/ 4X-20 0
pentru orice X € R\{—5;0;5}. 1
2
3
4
5
6

Rispuns:
Ipotenuza unui triunghi dreptunghic este egala cu 50 cm, iar inaltimea dusa la | L
ipotenuza se raporta la proiectia celei mai mari catete pe ipotenuza ca 7:24. Sa se afle | 0
catetele triunghiului. 1
Rezolvare: 2
3
4
5
6

Réspuns:




Sa se rezolve pe R ecuatia:|x — 1| + [2 — x| =3 + x.

Raspuns:

o bW -

Folosind metoda inductiei matematice, sa se demonstreze ca pentru orice numar

natural n este adevarata egalitatea:

nn+1)(n+2)

1:242:3+34+--+n(n+1)= 3
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Intr-un cerc doui coarde au lungimile de 6 cm si sunt reciproc perpendiculare, iar in
punctul lor de intersectie, P fiecare dintre ele se imparte in segmente ale caror lungimi
se raporta ca 2:1. Determinati lungimea razei cercului.

Rezolvare:

Raspuns:

N R W R =

Anexa
log, b = clog, b,a € Ry {1},b € R}
1
log,cb = Eloga b,a € R L{1},b € R}

a'°8a? = b a € R} {1},b € R}
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